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Ο εύκαμπτος σωλήνας ατμού με πιστόλι ατμού πρέπει να είναι συνδεδεμένος στη συσκευή και 
το επιθυμητό εξάρτημα πρέπει να είναι προσαρτημένο πριν χρησιμοποιηθεί ο ατμός. Η 
ατμοκαθαριστής έχει ένα βοηθητικό διαμέρισμα που στεγάζει το μεγάλο ακροφύσιο, στρογγυλή 
βούρτσα.

Κύπελλο μέτρησης

Το καθαριστικό ατμού πρέπει πάντα να γεμίζει νερό πριν από τη χρήση. Χρησιμοποιήστε το 
δοχείο μέτρησης για να γεμίσετε νερό στο λέβητα. Μην υπερβαίνετε τη μέγιστη χωρητικότητα 
πλήρωσης. Ανατρέξτε στη γραμμή χωρητικότητας νερού στο δοχείο μέτρησης.

Παρατήρηση:
* Περιστρέψτε τη βαλβίδα ασφαλείας σφιχτά μόλις γεμίσει το νερό. Μην υπερφορτώνετε. Το 
μέγιστο είναι 1,5L.
* Εάν η κόκκινη λυχνία ανάψει, αυτό σημαίνει ότι υπάρχει έλλειψη νερού, απενεργοποιήστε 
τη συσκευή και περιμένετε να κρυώσει πριν ανοίξετε τη βαλβίδα ασφαλείας.

)Επέκταση σωλήνα
Συναρμολογήστε το σωλήνα επέκτασης εάν το ατμοκαθαριστικό πρόκειται να χρησιμοποιηθεί 
για τον καθαρισμό παραθύρων δαπέδου ή υψηλών σημείων ή δυσπρόσιτων περιοχών. Για να 
το κάνετε αυτό, σπρώξτε το ανοιχτό άκρο του σωλήνα μέσα στο πιστόλι ατμού μέχρι να 
κουμπώσει στη θέση του το κουμπί απελευθέρωσης του πιστολιού ατμού. Και ένας ή δύο 
σωλήνες επέκτασης, εάν απαιτείται. Πατήστε το κατάλληλο κουμπί απελευθέρωσης και 
τραβήξτε τους σωλήνες με μια κίνηση λήψης για να αφαιρέσετε τον σωλήνα επέκτασης.

3) Μεγάλο ακροφύσιο

Αυτό το ακροφύσιο καθιστά εύκολο τον καθαρισμό με δυσπρόσιτα σημεία, όπως γωνίες,  και 
τουαλέτες με ευκολία. Απλά σπρώξτε σταθερά το λυγισμένο ακροφύσιο μέσα στο πιστόλι.



4) Μεταλλική στρογγυλή βούρτσα και νάιλον στρογγυλή βούρτσα

Η μεταλλική και νάιλον στρογγυλή βούρτσα ωθείται σταθερά στο λυγισμένο ακροφύσιο με τον ίδιο 
τρόπο.
Ακόμη και η πιο επίμονη βρωμιά μπορεί να αφαιρεθεί. π.χ. περσίδες, καλοριφέρ κεντρικής θέρμανσης, 
βαλβίδες κ.λπ. Παρακαλώ χρησιμοποιήστε μια μικρή πνευματική βούρτσα. Η νάιλον βούρτσα είναι 
κατάλληλη για θέρμανση λεκέδων σε λιγότερο ευαίσθητα υλικά όπως ανοξείδωτο ατσάλι ή πέτρα . 
Απλά τραβώντας με μια κίνηση προς τα κάτω μπορεί να την αφαιρέσει άμεσα.

5) Βούρτσα παραθύρου
Για να καθαρίσετε τα παράθυρα, τους καθρέφτες ή τα πλακάκια εκείνων που έχουν αντικείμενα 
λείας επιφάνειας, χρησιμοποιήστε τη βούρτσα παραθύρου που είναι με λαστιχένια λεπίδα σε 
συνδυασμό με ψεκαστήρα βουρτσών για καθαρισμό.

6) Βούρτσα σιδερώματος
Για να σιδερώσετε το πανί, χρησιμοποιήστε τη βούρτσα για να πιέσετε σταθερά το πιστόλι. Εκτός αυτού, 
μπορείτε να τοποθετήσετε το σωλήνα προέκτασης στο μηχάνημα και να κρεμάσετε απευθείας την κρεμάστρα 
ρούχων στον σωλήνα επέκτασης.

7) Βούρτσα δαπέδου
Συνδέστε το ακροφύσιο βούρτσας δαπέδου στο άκρο του σωλήνα προέκτασης. Βεβαιωθείτε 
ότι το ακροφύσιο κάνει κλικ στη θέση του στη συναρμολόγηση. Η βούρτσα δαπέδου είναι 
ιδανική για τον καθαρισμό καλυμμάτων τοίχων και δαπέδων που πλένονται. Μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί με ή χωρίς την πετσέτα. Πιέστε στην εσωτερική πλευρά της θήκης, ανοίξτε τα 
κλιπ για να προσθέσετε τη πετσέτα στη θέση της.



ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
: Συναρμολόγηση των σχετικών αξεσουάρ.
2: Χρησιμοποιώντας το δοχείο μέτρησης για πλήρωση νερού Το μέγιστο είναι 1,5L. 
Περιστρέψτε τη βαλβίδα ασφαλείας σφιχτά πριν την ενεργοποιήσετε.
Ιδιαίτερη προσοχή

* δοκιμάστε καλύτερα να επιλέξετε το καθαρό νερό.
* παρακαλώ μην χρησιμοποιείτε αλκοόλ, απορρυπαντικό για να το 
συμπληρώσετε.
3: Προετοιμασία για χρήση
* Χρησιμοποιώντας το φις στην πρίζα (ελέγξτε αν η τάση είναι 220-240V).
(1) Ενεργοποιήστε το διακόπτη ON / OFF. Το φως θα δείξει κόκκινο.
(2) Εμφάνιση ενδεικτικής λυχνίας Πράσινο σημαίνει ότι η πίεση φτάνει στα δεδομένα ρύθμισης 
(4Bar.) Ο ατμός είναι έτοιμος για χρήση.

4: Χρησιμοποιώντας τον αντίχειρά σας για να πατήσετε το διακόπτη ατμού προς τα κάτω.
* Μπορείτε να ελέγξετε ότι υπάρχει κλειδαριά ON / OFF για παιδιά. Εάν βρίσκεται στην 
πλευρά OFF, δεν υπάρχει ατμός. Πρέπει να σπρώξετε απευθείας.

* Εάν πρέπει να χρησιμοποιήσετε συνεχόμενα, πρέπει να πατήσετε το συνεχές διακόπτη 
ατμού.
5: Απενεργοποιήστε το μηχάνημα
Μετά τη χρήση, κλείστε το διακόπτη λειτουργίας. Βγάλτε το βύσμα από την πρίζα. Περιμένετε 
να κρυώσει πριν ανοίξετε τη βαλβίδα ασφαλείας. Και τραβήξτε το νερό μακριά πριν το 
αποθηκεύσετε.




